Самостоятельная  работа.   Вариант 1.
В1. Павел Иванович купил американский автомобиль, на спидометре которого скорость измеряется в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 33 мили в час. Ответ округлите до целого числа.

В4. Решите уравнения:

а) [image: image2.png]log;(x +4) =log,(2x— 12)



   б)  [image: image4.png]log,(14 —x) =
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В5.Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана:

	Тарифный план
	Абонентская плата
	Плата за 1 минуту разговора

	1.Повременная
	135р. в месяц
	0,3р.

	2.Комбинированный
	225р. за 450 минут в месяц
	0,28р. за 1 минуту сверх 450 минут в месяц

	3.Безлимитный
	380р.
	0руб


Абонент выбрал наиболее дешёвый тарифный план, исходя из предложения, что общая длительность разговора составляет 400 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров действительно будет равна 400 минут. Ответ дайте в рублях.

В7.  Вычислите: [image: image8.png]50.36
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В8. Прямая у=8х-9 является касательной к графику функции у=[image: image12.png]x3 +x%+8x—9



. Найдите абсциссу точки касания.

Самостоятельная работа.  Вариант 2.

В10. Скорость колеблющегося на пружине груза меняется по закону v(t)=5sin(t (см/с), где t- время в секундах. Какую долю времени из первой  секунды скорость движения превышала 2,5 см/с. Ответ выразите десятичной дробью, если нужно округлите до сотых.
В11. Найдите наименьшее значение функции 

у=3х - [image: image14.png]In(x + 2)3



 на отрезке (-1,5;0(.
В12. От пристани А к пристани В отправился с постоянной скоростью первый теплоход, а через 2 часа после этого следом за ним со скоростью, на 2км/ч большей, отправился второй. Расстояние между пристанями 168 км. Найдите скорость первого теплохода, если в пункт В оба теплохода прибыли одновременно. Ответ дайте в км/ч.

